

బడ్జెట్లో అన్ని రంగాలకు ప్రాధాన్యత

ఏపీ ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య

నందిగామ, ఫిబ్రవరి 2, మేజర్ స్క్వాస్: కేంద్ర బడ్జెట్ పూర్తిగా ఆర్థిక పురోభివృద్ధికి దోహదపడే విధంగా ఉందని అభిప్రాయపడిన ఏపీ ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య బడ్జెట్లో అన్ని రంగాలకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చారని వెల్లడించారు. బడ్జెట్లో మధ్యతరగతి ప్రజలు, రైతుల సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యత ఇచ్చారు అని తెలిపారు. దీర్ఘ ఫలాలు వచ్చేలా ఇప్పటి నుంచే ప్రణాళికలు వేశారని, అందుకే బడ్జెట్లో అన్ని రంగాలకు పెద్ద పీట వేశారని వివరించారు. బడ్జెట్ ద్వారా అన్నదాతలకు మేలు జరగనుందని వ్యక్తం చేశారు. ఎంఎస్ ఎంఈలకు ఇచ్చే రుణాలు రూ. 5కోట్ల నుంచి రూ. 10కోట్లకు పెంచడం, స్టార్టప్లకు రూ. 10కోట్ల నుంచి రూ. 20కోట్లకు మిగతా 2లో...




సూర్య

www.suryaa.com

ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

సోమవారం 3 ఫిబ్రవరి 2025

పేజీలు 8

9 నుంచి గుణదల మేరీ మాత ఉత్సవాలు

● మూడు రోజుల ఉత్సవాలకు పెద్దఎత్తున పాల్గొననున్న భక్తులు ● బందోబస్తు ఏర్పాటును పరిశీలించిన సీపీ



విజయవాడ కార్పొరేషన్, మేజర్ స్క్వాస్ : ఈనెల 9, 10, 11వ తేదీల్లో విజయవాడ నగరంలో గుణదల మేరీమాత ఉత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా జరుగుతాయి. ఈ మూడు రోజుల్లో పెద్ద ఎత్తున భక్తులు ఈ ఉత్సవాల్లో పాల్గొంటారు. ఈ నేపథ్యం

లో గుణదల మేరీ మాత టెంపుల్, పరిసర ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్న బందోబస్తు ఏర్పాటును ఆదివారం నగర పోలీస్ కమిషనర్ ఎస్.వి.రాజశేఖర బాబు ఇతర పోలీస్ అధికారులతో కలిసి బందోబస్తు ఏర్పాటును పరిశీలించి, మిగతా 2లో...



అంగరంగ వైభవంగా ముత్యాలమ్మ తల్లి జాతర నేడే

ఫిబ్రవరి 3 నుండి 11 వరకు జరిగే జాతరను జయప్రదం చేయండి
అలయ చైర్మన్ చుక్కాగణేష్ రెడ్డి
ఆధ్యాత్మిక సేవకులు
ఎస్.ఎస్.ఆర్. ఆంజనేయులు

అమరాపతి మేజర్ స్క్వాస్ : దుమ్ముగూడెం గ్రామంలో ఎంతో ప్రసిద్ధిచెందిన శ్రీ ముత్యాలమ్మ తల్లి దేవాలయం 23వ జాతరకు ముస్తాబవుతోంది. ప్రతి రెండు కౌకాసారి ముత్యాలమ్మ తల్లి జాతర జరగడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. ఉమ్మడి తెలుగు రాష్ట్రాలలోనే కాకుండా చత్తీస్ ఘట్, మధ్యప్రదేశ్, తమిళనాడు, 2



అలయ చైర్మన్ చుక్కాగణేష్ రెడ్డి



ఎమ్మెల్సీ గ్రాడ్యుయేట్ ఎన్నికల కోడ్ నేపథ్యంలో..
పీజీఆర్ఎస్ కార్యక్రమానికి
తాత్కాలిక విరామం 3

బీసీల, కల్లు గీత కులాల ద్రోహి వైయస్.జగన్ | 2

ఓంటుమిల్లిలో ఘనంగా వసంత పంచమి వేడుకలు

శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యం సూర్య నమస్కారాలతోనే సాధ్యం
కృష్ణా జిల్లా కలెక్టర్ డి.కే బాలాజీ • 8లో..



గన్నవరం నియోజకవర్గ పరిశీలకులుగా కోటా వీరబాబు

వివరాలు 8లో...

వివరాలు 5లో



మహిళా ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తాం



ఏపీ ఎన్టీజీఐ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కె.వి. శివారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ. విద్యాసాగర్

విజయవాడ మేజర్ స్టూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లోని వివిధ విభాగాలలో బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న మహిళా ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఏపీ ఎన్టీజీఐ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర శాఖ చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తోందిని అధ్యక్షులు కె.వి. శివారెడ్డి, అన్నారు. అసోసియేషన్ లో భాగమైన మహిళా ఉద్యోగుల విభాగం కార్యవర్గ సమావేశం ఆదివారం గాంధీనగర్ లోని ఏపీ ఎన్టీజీఐ హోమ్ లో మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు నిర్మల కుమారి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శివారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏపీ ఎన్టీజీఐ సంఘంలో మహిళలకు ప్రాధాన్యత కల్పించేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. మహిళలు ఉద్యోగ బాధ్యతలు నిర్వహించే ప్రదేశాలలో వారికి సంపూర్ణ రక్షణ కల్పించేందుకు అవసరమైన

చర్యలు ప్రభుత్వం తీసుకునేలా సంఘం కృషి చేస్తుందన్నారు. ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన ఎ. విద్యాసాగర్ ను మహిళా ఉద్యోగులు ఆత్మీయంగా సత్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళా ఉద్యోగులు తమ కుటుంబ జీవితంతో పాటు అసోసియేషన్ కార్యకలాపాలలో సైతం చురుకుగా పాల్గొనడం అభినందనీయమన్నారు. మహిళా ఉద్యోగుల సమస్యలను రాష్ట్ర నాయకత్వం ఎప్పటికప్పుడు ప్రభుత్వ పెద్దల దృష్టికి తీసుకు వెళుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికప్పుడే ఆర్థికంగా నిలదొక్కుకుంటున్న నేపథ్యంలో ఉద్యోగుల సమస్యలను కూడా పరిష్కరించాలని ఉన్నతాధికారులను, మంత్రులను కలిసినప్పుడు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో ఉద్యోగులు అనుభవించిన మానసిక వేదన, ఆర్థిక ఇబ్బందులను ఒక్కొక్కటిగా అధిగమిస్తామన్నారు. గతంలో ఒకటో తేదీన జీతాలు వస్తాయో లేదో అని ఆందోళన పడిన ఉద్యోగులు నూతన ప్రభుత్వంలో ఒకటవ తేదీ

నాడు జీతాలు అందుకునే పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. చైల్డ్ కేర్ లీవ్ ని అందరు మహిళా ఉద్యోగులు ఉపయోగపడే విధంగా ఉండాలని సమావేశంలో మహిళా ఉద్యోగులు రాష్ట్ర నాయకత్వం దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. మహిళా ఉద్యోగులకి ఇచ్చిన ఐదు రోజుల సెషన్ క్యాబినెట్ ఇవ్వని మెడికల్ డిపార్ట్మెంట్లోని రెగ్యులర్ మహిళా ఉద్యోగులకు కూడా అమలు అయ్యేటట్టు చూడాలని కోరారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో మహిళా ఉద్యోగులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు మీద చర్చ జరిగింది. అలాగే మిగతా సమస్యలు కూడా దశల వారీగా పరిష్కారమవుతాయన్నారు. సమావేశంలో మహిళా ఉద్యోగ సంఘం కన్వీనర్ మాధవి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి తులసి రత్నం, రాష్ట్ర ప్రచార విభాగం కార్యదర్శి జానకి, ఆల్ ఇండియా ఉమెన్ సబ్ కమిటీ కన్వీనర్ రాజ్యలక్ష్మి, ఆల్ ఇండియా ఎన్ కేసీ సభ్యురాలు శాంతి శ్రీ, రాష్ట్ర మహిళా విభాగం జిల్లా, తాలూకా, రాష్ట్రస్థాయి కార్యవర్గ సభ్యులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా తెలుగు వెలుగు జాతీయ పురస్కారాల కార్యక్రమం



విజయవాడ మేజర్ స్టూస్ : విజయవాడలోని తుమ్మలపల్లి కళాక్షేత్రంలో ఆదివారం తెలుగు వెలుగు సాహితీ వేదిక ఆధ్వర్యంలో స్వామి వివేకానంద జయంతి ఉత్సవాలు - 2025 సందర్భంగా తెలుగు వెలుగు జాతీయ పురస్కారాల కార్యక్రమం జరిగింది. కాళోజి తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్,



తెలుగు సాహితీ వేదిక సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక, ఒడిషా, మహారాష్ట్ర, పాండిచ్చేరి రాష్ట్రాల నుంచి నిర్వాహకుల ఆహ్వానం మేరకు విచ్చేసిన పురస్కార గ్రహీతలకు ముఖ్య అతిథి, అవనిగడ్డ ఎమ్మెల్యే, ప్రపంచ తెలుగు రచయితల

సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు డాక్టర్ మండలి బుద్ధప్రసాద్ తెలుగు వెలుగు జాతీయ పురస్కారాలను ప్రధానం చేసి ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం పలువురు కవులు, రచయితల నూతన పుస్తకాలను ఎమ్మెల్యే బుద్ధప్రసాద్ ఆవిష్కరించారు.

ధరణి డెవలప్ మెంట్ అండ్ బిల్డింగ్ వెంచర్ కు శంకుస్థాపన

జగ్గయ్యపేట మేజర్ స్టూస్ : జగ్గయ్యపేటనియోజకవర్గంలో అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే విధంగా ఏర్పాటుచేసిన జగ్గయ్యపేట ముత్యాల రోడ్ లో ధరణి వెంచర్లు ఆదివారం నాడు సీనియర్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు శ్రీరాం ధనంజయ చినబాబు ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా శ్రీరామ్ చినబాబు మాట్లాడుతూ ఆధునిక సమాజంలో ప్రజలు ఎప్పటికప్పుడు నూతనకరణ కై పయనిస్తున్నారని విశాలమైన భూములలో మంచి ఆహారకరమైన వాతావరణంలో ఈ వెంచర్ ఏర్పాటు చేయటం సంతోషదాయకం అన్నారు కె బాలకృష్ణ ఎస్ రవితేజ జి గోపాల్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో విశాలమైన రోడ్డును ఏర్పాటు చేసి ఈ యొక్క వెంచర్ ప్రతి ఒక్కరికి ధరలు అందుబాటులో ఉన్నాయని ఆయన తెలిపారు. అన్ని వర్గాలకు అందుబాటులో ధరలు జగ్గయ్యపేట పట్టణానికి కూతవేటు దూరం లో అందరికీ అందుబాటులో ఉండే విధంగా ధరలు ఉన్నాయి సౌత్ ఇండియా ఫస్ట్ రివర్ ప్యూ దగ్గరలో ఉండటం పక్కనే అలకనంద విల్లాస్ ఏర్పాటు చేసి ఉండటం వంద అడుగుల హైవే తెలంగాణకు సమీపంలో కోటిలింగాల టెంపుల్ కు దగ్గరలో అంతేగాక ముత్యాల కృష్ణా నదిపై గుంటూరు జిల్లాకు అనుసంధానం చేస్తూ బ్రిడ్జి కూడా ప్రభుత్వం సన్నాహాలు చేస్తున్నది ఎంతో చారిత్రాత్మకమైన ముత్యాల రాజు కోట కూడా రెండు కిలోమీటర్లు సమీపంలోనే ఉండటం శుభపరిణామం అంతేగాక జగ్గయ్యపేట కూడా కూతవేటు దూరంలో ఉండటం ప్రైవేట్ బంకులు కూడా సమీపంలో



ఉండటంతో వినియోగదారులు ఆసక్తి చూపుతున్నారు విశాలమైన అంతర్గత రోడ్డు మంచి ఎర్రటినేల ఉండటం వల్ల నిర్మాణాలకు అనువుగా ఉంటుందనివినియోగదారులు అభిప్రాయపడుతున్నారని పైగా కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత రియల్ ఎస్టేట్ రంగం దూసుకు వెళుతున్న తరుణంలో సామాన్యులకు అందుబాటులో ఉండే విధంగా తక్కువ ధరలకే విక్రయిస్తున్నందున ఎక్కువ శాతం ప్రజలు కొనుగోలు చేయడానికి ఆసక్తి



చూపుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా ధరణి డెవలప్ మెంట్ అండ్ బిల్డింగ్ యాజమాన్యం మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరికి అందుబాటులో ఉండే విధంగా ధరలు నిర్ణయించామని సూచించిన భూమిలో ఆహారకరమైన వాతావరణంలో వెంచర్స్ ఉన్నాయని గతంలో మాకు వెంచర్స్, నిర్మాణరంగంపై అపారమైన అనుభవం ఉన్నదని ఆసక్తి ఉన్నవారికి ఫామ్ హౌస్ లకు కూడా ఏర్పాటు చేసుకోవడానికి ఉన్నదని వారు తెలియజేశారు.

